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Automatismos y Control: Realimentacion, estabilidad y errores

Ejercicio 1.
Dado el siguiente sistema realimentado:
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Dibujar de forma aproximada la respuesta ante entrada escalon unitario para los siguientes
valores de K:

a) 5 b) 12 b) 20
Calcular los parametros caracteristicos (ts, My, tp, etc.) asi como el error de posicion y velocidad.
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Ejercicio 2.
Dado el siguiente sistema realimentado:
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Dibujar de forma aproximada la respuesta ante entrada escalon unitario para los siguientes
valores de K:

a) 4 b) 15
Calcular los pardmetros caracteristicos (ts, Mp, tp, etc.) ante entrada escalon y los errores de
posicion, velocidad y aceleracion.

Ejercicio 3.
Dado el siguiente sistema realimentado:

A J

1
I S4+25+3 -

1
s+4

Determinar para que valores de K el sistema es estable.
Calcular el error de posicion para K = 25.

Ejercicio 4.
Dado el siguiente sistema realimentado:
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Determinar para que valores de K el sistema es estable.
Calcular el error de posicion para K =5y K = 20.

Y




